
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І  НАУКИ УКРАЇНИ 
ДНІПРОВСЬКИЙ ТРАНСПОРТНО-ЕКОНОМІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ 

  Н А К А З 

м. Дніпро 

29.08.2025 р. № 99 

Про створення Комісії з моніторингу  
освітньої діяльності у коледжі на 2025-2026 н.р. 

Згідно до Законів України  «Про  освіту», «Про фахову передвищу освіту», 
інших нормативно – правових актів України, Концепції забезпечення якості 
освіти,  «Положення про систему внутрішнього забезпечення якості освіти у 
ДТЕФК»,  Положення про комісію з моніторингу освітньої діяльності та якості 
освіти у коледжі,  

НАКАЗУЮ: 
1.Затвердити комісію Комісії з моніторингу  освітньої діяльності у

коледжі на 2025-2026 н.р. у такому складі: 
Голова комісії - Дашко В.В.,  директор коледжу 
Члени комісії: 
Уласевич Н.В.- заступник директора з навчальної роботи 
Ярмошенко М.В.- заступник директора з виробничого навчання 
Береза Р.Р.- заступник директора з виховної роботи 
Лутак Н.А.- методист коледжу 
Малишко І.П.- завідуюча навчально – методичним кабінетом 
Дирда В.О.- практичний психолог 
Ейхман О.А.- завідуюча відділенням «Сфери обслуговування та права» 
Вовк Т.І. - завідуюча відділенням «Інформаційних технологій» 
Кіщенко Н.М. - завідуюча відділенням «Транспортних та харчових 

технологій» 
Варцаби О.А. - завідуюча відділенням «Управління та адміністрування» 
Сокур Михайло -  голова Ради студентського самоврядування коледжу 
Присяжна Вікторія - голова Ради студентського самоврядування 

відділення «Сфери та обслуговування та права» 
Щербина Аліна - голова Ради студентського самоврядування відділення 

«Інформаційних технологій» 
Сезько Максим - голова Ради студентського самоврядування відділення 

«Транспортних та харчових технологій» 



Ярмошенко Вероніка - голова Ради студентського самоврядування 
відділення «Управління та адміністрування» 

2.Роботу Комісії здійснювати у формі засідань згідно  плану роботи на
поточний рік не рідше одного разу на 2 місяці. 

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор коледжу    Вадим ДАШКО 


